

Звезды российской эстрады, триумфально покинувшие страну в прошлом, вынуждены возвращаться для посещения стоматологических клиник. При этом разница в стоимости услуг существенна не только между Москвой и, скажем, Парижем, но даже регионами России. Таким образом, по словам опрошенных aif.ru экспертов, «медицинский туризм» позволяет получить те же услуги в 10 раз дешевле.

Иноагент Земфира Рамазанова, известная больше как просто Земфира, была замечена на московских улицах. По сведениям СМИ, рок-певицу заметили посетители одной из столичных стоматологических клиник. Звезда сидела в очереди к врачу. Вероятно, обратиться к российской медицине её вынудила дороговизна стоматологии во Франции, где сейчас проживает эмигрантка.

Только обследование зубочелюстной системы в европейской клинике обходится более чем в 500 евро (приблизительно 47 тысяч рублей), рассказала aif.ru стоматолог Наталья Деркач. При этом стоимость лечения может достигать нескольких тысяч евро в зависимости от сложности случая.

«Конечно, в Москве получить эти услуги можно значительно дешевле. Более того, уже долгое время даже жители столицы выезжают в регионы России за лечением, так как качество давно перестало уступать столичному, а цены гораздо ниже. Наиболее популярными направлениями стоматологического туризма уже многие годы остаются Тверь, Краснодар, Новосибирск, Рязань, Тула, Смоленск, Нижний Новгород. В зависимости от вида и сложности лечения его стоимость в регионах и в Москве может отличаться от 2 до 10 раз», — рассказала Наталья Деркач.

До зубовного скрежета. Эксперт раскрыла, как изменяются цены на стоматологию
Подробнее

Так, например, стоимость установки импланта в Краснодаре начинается от 15 тыс. рублей, в Самаре — от 20 тыс. рублей, во Владимире услуга «под ключ» будет стоить около 25 тыс. рублей, при этом в Москве цена, в зависимости от имплантата (корейский, американский или израильский), может составлять до 75 тыс. рублей. Конечно, эти суммы несопоставимы с ценой в несколько тысяч евро в Европе.

Напомним, Земфира уехала из России во Францию сразу после начала СВО. Там она поселилась в Париже вместе со своей близкой подругой Ренатой Литвиновой. Певица-иноагент гастролирует по Европе. Недавно ее концерт прошел в Польше. После выступления Земфира поблагодарила поляков за то, что в 2022 году «они сделали так много для Украины и России». Что имела в виду артистка, не разъясняется.